



Parlamentul României

Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului **Alexandru Răzvan CUC**
Ministrul Transporturilor

De către : Domnul **Senator Gheorghe BACIU**
Circumscripția Electorală *nr. 15 – COVASNA*
Grupul parlamentar: **Partidul Mișcarea Populară**
Ședința Senatului din data de: **06.06.2017**

Subiect : *Reabilitarea și modernizarea Drumului Național nr. 13 E*

Excelența Voastră,
Domnule Ministru

Ca urmare a demersurilor întreprinse pe lângă autoritățile naționale de către organele administrației locale, susținute de reprezentanții acestora în Parlamentul României, una dintre cele mai importante căi de circulație rutieră care străbate județul Covasna, șoseaua **Feldioara – Haghig – Vâlcele - Sfântu Gheorghe - Covasna – Zagon – Întorsura Buzăului**, a fost inclusă în urmă cu peste 15 ani în categoria **drumurilor naționale** cu indicativul **DN 13 E**, avându-se în vedere importanța acesteia pentru dezvoltarea economică a județului și impulsionearea turismului balnear specific acestei zone a țării.

Odată cu asigurarea accesului locuitorilor din județ la principalele drumuri naționale existente (Brașov - Târgu Mureș, Brașov - Bacău, Brașov - Buzău, Târgu Secuiesc - Focșani), precum și la viitoarea autostradă, această arteră rutieră asigură și accesul miilor de cetățeni din țară și din străinătate care vin anual la tratament în stațiunea balneară Covasna recunoscută prin eficiența în tratarea, în special cu factori terapeutici naturali, a afecțiunilor cardiovasculare. Pe lângă singurul spital de recuperare cardiovasculară din țară, aici funcționează o serie de unități specializate în turismul balnear care au atras interesul unor

investitori autohtoni, dar și din străinătate, pentru modernizarea și dezvoltarea bazelor de tratament pe care le dețin.

Una dintre condițiile esențiale pentru demararea și finalizarea unor noi investiții ca și pentru asigurarea funcționării la întreaga capacitate a bazelor de cazare și tratament deja existente, precum și a accesului direct al locuitorilor din sudul țării la acestea, o reprezintă reabilitarea și modernizarea DN 13E pe tronsonul Zagon - Barcani – Întorsura Buzăului asigurându-se astfel accesul direct la DN10 (Brașov - Buzău).

Menționez că, în pofida nenumăratelor intervenții făcute pe parcursul anilor pe lângă fostele conduceri ale ministerului pe care îl coordonați în prezent, acest tronson a rămas neasfaltat și este greu practicabil în condițiile geografice și meteorologice specifice zonei.

Presupunând că aveți cunoștință de aceste demersuri și că le considerați îndreptățite, vă rog să-mi comunicați viziunea Ministerului Transporturilor în această privință, potrivit strategiei pe care intenționați să o aplicați pe parcursul mandatului Dumneavoastră, respectiv ce sume v-ați propus să alocați în acest an pentru reabilitarea tronsonului menționat al DN 13E, precum și termenele preconizate pentru modernizarea acestei artere rutiere absolut vitală pentru viața economică și socială a județului Covasna și a întregii țări.

AȘTEPT RĂSPUNS VERBAL ȘI ÎN SCRIS.

Cu deosebită considerație,

Senator PMP Gheorghe BACIU

